

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 2/2018

Strana 1 z 4

Dátum konania :28.01.2018

Prítomní: Cifra Martin Mgr., Heřmáňková Alena PhDr., Krupa Ján Mgr., Kubová Tatiana, Makovník Pavel MUDr., Staneková Jarmila Mgr., Šimončič Jozef Ing., Štefková Alena MUDr.

Nepřítomní:

Ospravedlnení:

Hostia: Brigánová Martina PhDr.

Program:

1. Otvorenie
2. Dotácie z rozpočtu mesta pre rok 2018
3. Návrh nového poradia náhradníkov na nájomné byty Čachtická
4. Rôzne
5. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
6/2018	2	Na základe výzvy na dotácie pre rok 2018 boli komisii predložené návrhy o poskytnutie dotácie v oblasti charity, humanitárnej a sociálnej v počte 11 a v oblasti zdravotníctva, podpory a ochrany zdravia v počte 6. Ide o nasledovné žiadosti: OZ Materské centrum "Úsmev", Medzinárodný klub žien v Piešťanoch, Slovenská únia proti osteoporóze - pobočka Piešťany, OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany, Trnavská arcidiecézna charita Trnava, opäť Trnavská arcidiecézna charita Trnava, ANIMO, o.z., Alzheimercentrum, NODAM - Združenie detí a mládeže, Asociácia pomoci postihnutým - APPA, Centrum pomoci pre rodinu, Piešťanská liga proti reumatizmu, SERVIAM o.z., Liga proti reumatizmu na Slovensku, o.z., Liga proti rakovine na Slovensku, pobočka Piešťany, Mestská organizácia Jednoty dôchodcov Piešťany a Nemocnica Piešťany n.f. (neziskový fond).	komisia	
7/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Piešťanskú ligu proti reumatizmu vo výške 1 000,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na rehabilitačný telocvik, masáže a plávanie.	primátor	
8/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre SERVIAM o.z. vo výške 800,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na vybavenie centra a služby (zakúpenie podlahy, polozenie podlahovej krytiny a kúpu bojlera).	primátor	
9/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti reumatizmu na Slovensku, o.z. vo výške 300,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na seminár pre pacientov a zdravotníkov: prenájom sály, tlač a distribúcia plagátov, dataprojektor, dohody a cestovné pre prednášateľov, trička s logom pre účastníkov seminára.	primátor	
10/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti rakovine na	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 2/2018

Strana 2 z 4

Dátum konania :28.01.2018

		Slovensku, pobočku Piešťany vo výške 1 000,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na príspevok na rekondičný pobyt.		
11/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Mestskú organizáciu Jednoty dôchodcov Piešťany vo výške 840,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na zakúpenie liečebných procedúr v SLK Piešťany a permanentiek na rehabilitačné plávanie v hoteli Granit v Piešťanoch.	primátor	
12/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Nemocnicu Piešťany n.f. (neziskový fond)vo výške 2 700,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Projekt: "Modernizácia pôrodnického oddelenia Nemocnice Alexandra Wintera n.o. Piešťany - postelky pre novorodencov.	MsR, MsZ	
13/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Materské centrum "Úsmev" vo výške 2 750,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Materské centrum "Úsmev" - služby, úhrady odmien zamestnancov mimo pracovného pomeru, materiál na prácu s deťmi, na tvorivé dielne, vybavenie centra pre klientov, vybavenie priestorov centra a prevádzkové náklady, propagáciu projektu a aktivít centra.	MsR, MsZ	
14/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Medzinárodný klub žien v Piešťanoch vo výške 350,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na inzerciu, tlač plagátov, prenájom priestorov na charitatívny vianočný bazár, nákup dekoračných a kreatívnych potrieb.	primátor	
15/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú úniu proti osteoporóze, pobočka Piešťany vo výške 1 000,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na rehabilitačné aktivity (nájom bazéna a telocvične).	primátor	
16/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 2 000,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Nota bene - odmeny a odvody mimo pracovného pomeru, kupónový obchod, ceny/odmeny pre predajcov, cestovné náklady spojené s nákupom zásob do kupónového obchodu, materiálno-technické vybavenie, propagáciu projektu .	MsR, MsZ	
17/2018	2	Komisia po prerokovaní neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Trnavskú arcidiecéznu charitu Trnava vo výške 1 050,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Bulderingová stena v Centre pomoci človeku v Piešťanoch.	MsR, MsZ	
18/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Trnavsú arcidiecéznu charitu Trnava vo výške 700,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Centrum pomoci človeku v Piešťanoch (nákup materiálno-technického vybavenia - boxovací vak, rukavice, záves, lapy, šijací stroj, hrnčiarsky kruh, keramická hlina, glazúra, farby, hrnčiarске náradie ...).	primátor	
19/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 2/2018

Strana 3 z 4

Dátum konania :28.01.2018

		poskytnúť finančnú dotáciu pre ANIMO, o.z. vo výške 600,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na kanisterapiu pre zdravie (aktivity pre deti v spojenej škole, detskom domove, podpornú skupinu rodičov inak obdarených detí v MC Úsmev - nákup pomôcok, pamlsky+poštovné.		
20/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Alzheimercentrum vo výške 200,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Záhradnú slávnosť(akcia pre klientov a ich rodiny - nákup potravín, nápojov, plastového riadu a zabezpečenie hudby).	primátor	
21/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre NODAM - Združenie detí a mládeže vo výške 400,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Letný tábor pre deti z bežných rodín a sociálne slabších (lanovka Tatranská Lomnica - Skalnaté Pleso, nákup drobností pre deti).	primátor	
22/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Asociáciu pomoci postihnutým - APPA vo výške 1 500,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Kurzy plávania pre hendikepované deti (odmena špecializovanému terapeutovi a prenájom bazénu).	MsR, MsZ	
23/2018	2	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Centrum pomoci pre rodinu vo výške 500,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Manželské večery pre Piešťancov (prenájom priestorov, propagácia a technické zabezpečenie, DVD, príručky pre účastníkov, knihy, perá, ceruzky..., lektorské).	primátor	
24/2018	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta zaradiť do poradia náhradníkov na uvoľnené 1-izbové nájomné byty na Čachtickej ul. v Piešťanoch žiadateľku, ktorá spĺňa kritéria VZN p. Míriam Babicovú.	primátor	
25/2018	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta zaradiť do poradia náhradníkov na uvoľnené 3-izbové NB na Čachtickej ul. v Piešťanoch žiadateľku, ktorá spĺňa kritéria VZN p. Denisu Gerecovú.	primátor	
26/2018	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne neodporúča zaradiť do poradia náhradníkov na uvoľnené NB na Čachtickej ul. v Piešťanoch p. Jarmilu Ševečkovú, ktorá nespĺňa kritéria VZN.	primátor	
27/2018	4	Na základe výzvy bol komisii predložený návrh na udelenie Ceny primátora Mesta Piešťany za rok 2017 za aktivity v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej p. Jozefovi Mikušovi. Návrh podal Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Piešťany. Po prerokovaní komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta udeliť Cenu primátora za rok 2017 p. Jozefovi Mikušovi.	primátor	
28/2018	4	Na základe výzvy boli komisii predložené tri návrhy na udelenie ceny Filantrop roka pre Jána Horňáka, Ing. Mateja Korca, PhD. a pre Martina Ondku.Návrhy podal Mgr. Matúš Kromholc.	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 2/2018

Strana 4 z 4

Dátum konania :28.01.2018

29/2018	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátoreovi mesta udeliť cenu Filantrop roka pánovi Jánovi Horňákoví.	primátor	
---------	---	--	----------	--

POZN.:

Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie

Rozdeľovník: primátor mesta, zástupca primátora, prednosta MsÚ, predseda KZSVaB, OSŠS, odd. právnych a klientskych služieb

V Piešťanoch dňa: 1.3. 2018

Schválil: Mgr. Martin Cifra, predseda komisie

Prílohy: